"中西部地区理化检验联合工作委员会成立暨实验室主任会议"

纪 要

"中西部地区理化检验联合工作委员会成立暨实验室主任会议"于 2006 年 8 月 11 日-15 日在陕西延安举行。来自中西部地区九个省、市、自治区的实验室主任、学会负责人及国内外理化仪器厂商 140 余人参加了会议。

11 日召开了"中西部地区理化检验联合工作委员会第一届常务委员会议",讨论了联合工作委员会简章及会议相关事宜,研究了联合工作委员会下届工作安排。

12 日的大会由中西部地区理化检验联合工作委员会王维发主任委员主持。陕西省机械工程学会理化检验分会张洪远理事长致开幕词,并代表筹备组介绍了联合工作委员会组建及本次会议的筹备工作。中国机械工程学会理化检验分会总干事鄢国强教授宣布"中西部地区理化检验联合工作委员会"成立,并明确"中西部地区理化检验联合工作委员会"挂靠在中国机械工程学会理化检验分会,不刻章、不独立行文,业务上接受中国机械工程学会理化检验分会的指导。陕西省机械工程学会秘书长任国梁、延安市技术监督局袁雪峰到会祝贺。

会议特邀西安交通大学博士生导师金志浩教授作"新材料进展"的学术报告;上海材料研究所鄢国强教授作"国际检测和校准实验室能力认可新进展"的专题报告;西安市技术监督局张军社处长做"中国标准战略介绍";北京世雄科技公司黎国喜工程师进行了"实验室网络平台建设"的宣讲;西航集团杨健主任做了"现代实验室发展方向探讨"的报告。这些专题报告使代表们耳目一新,受到启发,进一步开阔了视野。

代表们在会议上还就中西部地区理化实验室的发展、合作及工作经验进行了交流探讨, 对今后理化工作的前景充满了信心和希望。

到会仪器厂商宣传展示了先进的理化测试技术和仪器,与代表们进行了沟通交流,加强了和代表的联络。

会议在各位代表的共同努力下,完成了预定的任务,达到了预期的目标,圆满结束。

这次会议是中西部地区理化检验联合工作委员会工作的起跑点,在革命圣地延安召开, 预示我们的工作像新中国的诞生发展壮大一样,生机勃勃,不断前进。

联合工作委员会常务委员会议决定,下次会议由甘肃省机械工程学会理化专业委员会承办,由李峰任下届中西部地区理化检验联合工作委员会主任委员。预祝下届会议开得更好,更加成功!